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ОТРИМАЛИ 
ДОПОМОГУ 

БЕНЕФІЦІАРІВ

665

ОСНОВНІ ПОКАЗНИКИ  
благодійної програми «КІБОРГИ» 
з 2022 року:

ЗАЛУЧЕНО БІЛЬШЕ

70 225 053 грн

$ 1,5 млн



ГОЛОВНІ ПОКАЗНИКИ 

�ЗА 2025 рік

ЗАЛУЧЕНО КОШТІВ

грн

22 056 440 

ВИТРАЧЕНО КОШТІВ

грн

20 915 538 42 

ОТРИМАЛИ 
ДОПОМОГУ 

БЕНЕФІЦІАРІВ

363



Фонд забезпечує фінансування СПЕЦІАЛІЗОВАНОЇ 
РЕАБІЛІТАЦІЇ для захисників, які зазнали 
надскладних поранень — зокрема ампутацій 
кінцівок, уражень хребта, черепно-мозкових травм 
та інших тяжких ушкоджень, а також надає підтримку 
членам їхніх родин у відновленні здоров’я.
За підтримки Міжнародного Фонду «Відродження» 
в 2025 році ми запустили новий напрям роботи — 
ПІДТРИМКУ ЧЛЕНІВ РОДИН загиблих та зниклих 
безвісти захисників, що охоплює комплексну 
фізичну та психологічну реабілітацію, групові заняття 
спортом, навчально-терапевтичні заходи.

ВИТРАЧЕНО ЗА РІК

грн

12 092 954 

БЕНЕФІЦІАРІВ
305

РЕАБІЛІТАЦІЯ



Фонд тісно співпрацює з державною 
програмою протезування. У випадках, коли 
державного фінансування недостатньо, 
Фонд здійснює дофінансування вартості 
протезів для забезпечення повноцінної  
та якісної допомоги.

ВИТРАЧЕНО ЗА РІК

грн

875 434 

БЕНЕФІЦІАРІВ
13

ПРОТЕЗУВАННЯ



ЛІКУВАННЯ

Фонд забезпечив бенефіціарів 
якісними ендопротезами, імплантами, 
металоконструкціями, спінальними 
системами, нейростимуляторами тощо.

ВИТРАЧЕНО ЗА РІК

грн

3 067 586 

БЕНЕФІЦІАРІВ
35



ІНША ДОПОМОГА 

Фонд придбав окуляри-помічники для 
ветерана з вадами зору, планшет для 
ветерана з вадами слуху, спортивний 
боб для ветерана-учасника 
Паралімпійської збірної тощо 

ВИТРАЧЕНО ЗА РІК

грн

425 388 

БЕНЕФІЦІАРІВ
8



ІСТОРІЇ ГЕРОЇВ

Статистика, наведена в звіті, це  
не просто цифри. За кожним 
показником стоять історії захисників, 
яким ми допомогли зробити перші 
кроки, покращити фізичний стан  
і полегшити шлях адаптації до життя 
після поранення.



https://ctzn24.com/ua/hero/127

Ярослав Іванець, позивний ЯРІК

Ярослав Іванець, позивний ЯРІК — ветеран ДПСУ, 
учасник АТО і повномасштабної війни. У мирному житті 
викладав у школі. Повернувся на фронт у перші дні 
повномасштабного вторгнення, воював на півночі та 
сході країни, пройшов пекло Бахмута. Під час боїв на 
Донеччині зазнав тяжкого поранення хребта. Вижив 
лише завдяки власній витримці й злагодженим діям 
побратимів. Пережив 9 складних операцій. Через 
ускладнення отримав постійний нейропатичний біль —
настільки сильний, що 90% часу був змушений лежати.

Фонд допоміг зібрати кошти та придбати 
нейростимулятор, який зменшив біль і дав можливість 
розпочати реабілітацію, щоб повернутися до активного 
життя. ЯРІК мріє знову викладати в школі й бути серед 
дітей. Завдяки наданій допомозі в нього з’явився цей 
шанс.

НЕЙРОСТИМУЛЯТОР

СУМА: 904 176 грн



https://ctzn24.com/ua/hero/222

Максим Березюк, позивний МАСЯНЯ

Максим Березюк, позивний МАСЯНЯ — сапер ЗСУ, який 
два роки без ротацій тримав найгарячіші напрямки. 
Авдіївка, нагорода від Президента. У лютому 2024  року — 
ворожий дрон. Мінно-вибухова травма, уламкові 
ураження, інсульт, параліч, втрата мовлення. Він вижив.  
І почав нову боротьбу — не за позиції, а за себе.

Фонд зібрав кошти й оплатив три повні курси реабілітації 
у Західному реабілітаційно-спортивному центрі. Максим 
уже ходить без ортезу, орієнтується в просторі, сам готує 
їжу, відновлює мовлення. Його шлях триває. Але тепер у 
нього є головне — надія і підтримка. Бо за кожною цифрою 
у звіті — не статистика. А мужній захисник і справжнє 
життя, яке вдалося зберегти.

РЕАБІЛІТАЦІЯ

СУМА: 360 000 грн



https://ctzn24.com/ua/hero/170

Дарина, позивний МАРА

Дарина, позивний МАРА, 19 років – військовослужбовиця 
Національної гвардії України, бійчиня 13-ї бригади НГУ 
«Хартія». У 2024 році добровільно стала на захист країни, 
продовживши шлях родини військових. У квітні 2024 року 
під час обстрілу отримала важке вогнепальне черепно-
мозкове поранення внаслідок розриву касетного 
боєприпасу. До поранення встигла надати допомогу 
кільком пораненим побратимам. Після критичної 
операції провела 20 днів у комі, а прокинувшись — не 
могла говорити й рухатися.

Фонд зібрав і перерахував кошти за тривалу реабілітацію, 
а також сплатив виготовлення та заміну ортезів на обидві 
ноги. Завдяки цій підтримці Дарина відновлює втрачені 
функції, робить перші самостійні кроки, продовжує 
реабілітацію та веде активне життя. За цей час вона 
вийшла заміж і будує амбітні плани на майбутнє.

РЕАБІЛІТАЦІЯ

СУМА: 485 804 грн



https://ctzn24.com/ua/hero/167

Антон Кузьо

Антон Кузьо — мінометник ЗСУ. 3 січня 2024 року на 
Донецькому напрямку під час обстрілу керованою 
авіабомбою Антон зазнав тяжких поранень. Він вижив, 
але повністю втратив зір. Вибух спричинив численні 
травми. Антон переніс дві трепанації черепа та тривалий 
період боротьби за життя.

Після тривалого лікування ключовою потребою 
стала адаптація до життя без зору. Для цього  
лікарі рекомендували спеціальні окуляри-помічники  
Envision — високотехнологічний пристрій, який озвучує 
тексти, розпізнає предмети й обличчя та допомагає  
орієнтуватися в просторі. Фонд повністю оплатив 
окуляри. Це не просто гаджет, а інструмент повернення 
до активного життя. Результат — поява можливості 
самостійно взаємодіяти зі світом, орієнтуватися  
в просторі та відчувати незалежність.

ОКУЛЯРИ-ПОМІЧНИКИ

СУМА: 122 500 грн



https://ctzn24.com/ua/hero/200

Віталій Краєвський, позивний ВІТ

Віталій Краєвський, позивний ВІТ — добровільно став  
на захист України, бо вірив і вірить, що наша земля — це 
місце, де має жити свобода, а не страх. 1 грудня 2024 року 
отримав надважке поранення — травматичний відрив 
обох нижніх кінцівок. Завдяки діям побратимів Віталій 
вижив, але попереду була нова боротьба — навчитися 
жити в іншому тілі та повернути над ним контроль.

Фонд профінансував 60 днів реабілітації у Західному 
реабілітаційно-спортивному центрі НКСІУ. Результат —
не лише фізичний, а й життєвий. Віталій упевнено керує 
активним кріслом колісним, значно підвищив силу та 
витривалість, а показник функціональної незалежності 
зріс з 36 до 84 балів із 90 можливих. Цей курс став першим 
кроком до незалежності та повернення активного життя.

РЕАБІЛІТАЦІЯ

СУМА: 180 000 грн



https://ctzn24.com/ua/hero/250

Євгеній Ситник, позивний ЖЕКА

Євгеній Ситник, позивний ЖЕКА — на початку 
повномасштабного вторгнення без вагань повернувся  
в Україну з-за кордону й долучився до лав ЗСУ. 23 серпня  
2022 року поблизу Донецького аеропорту Євгеній отримав 
важке мінно-вибухове поранення – ураження голови та обох 
ніг. Після коми, численних операцій і місяців у лікарнях його 
стан залишався критичним. Лікарі не вірили, що він зможе 
говорити, сидіти чи ходити.

Після лікування за кордоном і стабілізації стану головною 
потребою стала спеціалізована реабілітація. Фонд оплатив 
тривалу реабілітацію в центрі «Агапе». Після інтенсивної 
роботи з фахівцями Євгеній почав відновлювати мовлення, 
координацію та рухи. Самостійно ходить, упізнає рідних, 
повертається до життя. Попереду ще тривалий 
шлях, але сьогодні кожен його крок — це доказ 
того, що допомога працює, а за кожною цифрою 
у звіті стоїть жива людина й реальні зміни її долі.

РЕАБІЛІТАЦІЯ

СУМА: 419 000 грн



ЗВІТНІСТЬ ТА ПРОЗОРІСТЬ:

2. Публічний рівень
На сайті у відкритому доступі:

	 щомісячні фінансові звіти  
	 https://ctzn24.com/ua/reports

	 джерело кожного надходження
	 історії Героїв
	 фотозвіти допомоги 
	 платіжні інструкції, щоб кожен  

	 донор міг побачити, куди саме пішов  
	 його внесок.

3. Персональний рівень
Для постійних донорів, партнерських організацій  
і бізнесів ми готуємо розгорнуті звіти  з копіями заяв, 
договорів, рахунків, накладних та актів виконаних 
робіт.
Будь-хто може отримати повний звіт по конкретному 
збору, для цього напишіть на info@ctzn24.com

4. Незалежні перевірки та акредитації
Фонд пройшов акредитацію і сертифікацію 
міжнародних платформ CAF America та Global  
Giving, а також успішно акредитований на 
українській фандрейзинговій платформі dobro.ua,  
де має статус оператора допомоги.

1. Законодавчий рівень
Ми працюємо у правовому полі: 
регулярно звітуємо перед податковими 
та іншими контролюючими органами.

Для нас прозорість — це про повагу!



Проєкт «Харків — місто Кіборгів», реалізований за фінансової підтримки 
Міжнародного фонду «Відродження», став важливою точкою зростання як для 
фонду, так і для всієї Харківської громади. Він посилив взаємодію між місцевими 
ініціативами, фахівцями та інституціями, що працюють з ветеранами та їхніми 
родинами. Завдяки інформаційним, координаційним і організаційним заходам 
громада отримала кращі можливості для реабілітації та інтеграції ветеранів. 
Окремою цінністю проєкту стало зміцнення організаційної спроможності фонду. 
Це дало змогу працювати системніше, ефективніше та масштабувати допомогу 
там, де вона справді потрібна.

Загальний бюджет: 1 984 710 грн
Тривалість: 14 місяців
Допомогу отримали: більше 138 ветеранів та членів їх родин

В рамках проєкту організовано фотовиставку «В обіймах 
сили». Захід покликаний продемонструвати, що кожний 
поранений військовий це не лише герой, а й люблячий батько, 
чоловік, син, друг, який продовжує жити повноцінним життям 
завдяки підтримці родини та суспільства.

ПРОЄКТИ ТА ПІДТРИМКА 2025



Проєкт «Реабілітація ветеранів-Кіборгів» за фінансової підтримки  
CANADA-UKRAINE FOUNDATION 
Створено унікальну комплексну модель реабілітації для ветеранів та їхніх родин, 
що об’єднує спеціалізовані стаціонарні заклади, медично-оздоровчий центр 
та басейн. Мультидисциплінарний підхід дозволив забезпечити захисників 
якісними й професійними реабілітаційними послугами та продемонстрував 
ефективну взаємодію між медичним і громадським секторами.

Учасники проєкту не лише відновили своє фізичне та 
психологічне здоров’я, а й повернулись до активного 
соціального життя: стали членами команди міста  
з ампфутболу, очолили ветеранські організації, долучились 
до команди фонду.

Загальний бюджет: 133 040 USD
Тривалість: 12 місяців
Допомогу отримали: 142 бенефіціари, 
з них 12 членів родин



Проєкт «Імланти для Кіборгів» за фінансової підтримки UKRAINE 
CHARITY
Спрямований на забезпечення важкопоранених ветеранів 
високоякісними, металоконструкціями та ендопротезами та інші 
імплантами.

Загальний бюджет: 613 219, 50 грн
Тривалість: 3 місяці

Було придбано: 5 ендопротезів кульшових суглобів, 2 ендопротези 
колінних суглобів, 3 індивідуалізовані пластини, 1 імплант для фіксації 
грудопоперекового відділу хребта.

Підтримка від організації BRITISH-UKRANIAN AID

Загальна сума допомоги: 7582 GBP та 28 637, 38 грн

Завдяки фінансовій допомозі партнера:
	 оплатили спеціалізовану реабілітацію 4-м важкопораненим 

ветеранам,
	 придбали ендопротез кульшового суглобу.



ПАРТНЕРИ

СИЛА  
В ЄДНОСТІ
БАГАТЬОХ Дякуємо кожному,  

хто не залишився байдужим!



ctzn24 kiborgy.ua ctzn24ctzn24.com

Долучитись  
до допомоги 
пораненим 

Зв’язатись з Фондом — info@ctzn24.com

https://www.facebook.com/ctzn24
https://www.instagram.com/kiborgy.ua/
https://x.com/ctzn24
http://ctzn24.com
http://ctzn24.com

